Уважаемые собственники  жилых помещений в ЖК «САМПО»

Просим ежемесячно (в период  16 – 25 число) передавать показания узлов учета потребления электроэнергии и холодной воды с обязательным указанием л/сч и адреса через: 
- «личный кабинет»;  
- круглосуточную диспетчерскую службу (тел. 8(498(315-58-52;        8-965-182-56-88; эл. адрес  ods-uk.braus@mail.ru );  
- тел. 8(499)455-08-74 (84);  8(498)31-5-58-37 (ул. Фадеева д.16).
В случае не предоставления показаний:
Если потребитель не предоставил сведений о показаниях ИПУ в установленные сроки, тогда в соответствии с подпунктом «б» пункта 59 «Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 №354 в редакции от 13.07.2019» ("Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов")  плата за коммунальную услугу определяется исходя из рассчитанного среднемесячного объема потребления коммунального ресурса потребителем, определенного по показаниям ИПУ за период не менее 6 месяцев, а если период работы прибора составил меньше 6 месяцев, то за фактический период работы ИПУ, но не менее 3 месяцев. Расчет по среднемесячному объему производится начиная с расчетного периода, за который потребителем не представлены показания прибора учета, до расчетного периода (включительно), за который потребитель представил исполнителю показания прибора учета, но не более 3 расчетных периодов подряд.
Если по истечении указанных трех расчетных периодов потребитель так и не предоставил сведения о показаниях ИПУ, тогда в соответствии с пунктом 60 «Правил»  размер платы за коммунальную услугу рассчитывается исходя из норматива потребления коммунальной услуги.
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